

# В театре им. Ленинского комсомола

## ПЬЕСЫ СОВЕТСКИХ ДРАМАТУРГОВ

Театр им. Ленинского комсомола до конца нынешнего года покажет москвичам три новых пьесы советских драматургов. Художественный руководитель театра народный артист РСФСР И. Н. Берсенев в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» рассказал об этих пьесах:

— Театр им. Ленинского комсомола основной своей задачей всегда ставит и ставит работу с советскими драматургами над созданием современных пьес на актуальные темы, глубоко волнующие нашего зрителя. Так, несколько лет назад К. Симонов в творческом содружестве с коллективом театра написал свою первую пьесу «Парень из нашего города», за которую драматургу была присуждена Сталинская премия. Пьеса обошла сцены большинства советских и многих европейских театров. Другая пьеса К. Симонова — «Так и будет» прошла в нашем театре около 150 раз.

К 25-летию комсомола в творческом содружестве с театром Б. Горбатов написал свою первую пьесу «Юность отцов». Новые пьесы

К. Симонова и Б. Горбатов мы покажем зрителям в нынешнем году.

Б. Горбатов закончил для нашего театра пьесу «Закон зимовки» — о советских людях, в трудных и сложных условиях строящих отдаленный морской порт большого стратегического значения. Это пьеса о взаимоотношениях людей, о долге перед Родиной, во имя которого единый монолитный коллектив строителей побеждает все трудности. Вместе с театром драматург дорабатывает отдельные сцены, после чего начнутся репетиции.

Пьеса К. Симонова посвящена теме дружбы советских людей в мирных послевоенных условиях. Пьеса рассказывает о дружбе в труде советских граждан — патриотов своей Родины.

Третья пьеса — «Семья». И. Попова показывает нам семью Владимира Ильича Ленина. Зрители увидят молодого Ленина — с 17 лет до первой ссылки. Роль матери Владимира Ильича будет играть заслуженная артистка РСФСР С. Гиацингова.

Одновременно театр ведет работу и с другими советскими драматургами.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

24 АПР 46